



上魏都惠购 买正宗恒山黄芪粉

黄芪有健脾补中、升阳举陷、益卫固表、利尿、排毒生肌的功效,可治脾气虚证、肺气虚证、气虚自汗证、气血亏虚等症。我国产黄芪的地方很多,如山西、陕西、内蒙古、甘肃以及东北地区等。《本草纲目》记载,浑源的黄芪属于“本经上品”,是“补药之长”,只有这类顶级黄芪才能称为正北芪。作为正北芪,浑源恒山黄芪的疗效,在全国范围内有口皆碑。

经相关权威机构检测:恒山野生黄芪中,甲昔含量是国家标准的6倍,多糖是国家标准的12倍,毛蕊异黄酮是国家标准的2.6倍,硒含量是普通黄芪的5倍,这些有效成分含量远超过普通种植的黄芪。2014年恒山黄芪被誉为国家地理标志保护产品,2018年,国家把黄芪列为药食同源的中药材。

魏都惠购销售的北岳神耆黄芪超细粉选用正宗恒山野生黄芪,具有高溶解性、高吸附率、高流动性和易被吸收利用等特性,可大幅度提高生物利用度和药效,经常服用具有提升免疫系统功能,增强机体耐缺氧能力,促进代谢、改善心功能、降血压、抗炎症等作用。

品质、健康、安全、放心
(不满意,承诺退款、退货)



北岳神耆黄芪粉已正式登陆“魏都惠购”平台,长按识别上方二维码,进入魏都惠购微店产品链接,即可购买正宗恒山黄芪粉。

万物互联的时代,动动手指就能解决想吃的、爱喝的,好玩的……价格在预算之内,样式、口味事先约定,连到达时间都有明确提醒,一切都太在意料之中,所以人们反而会渴望一种意料之外,因此,近几年盲盒经济大行其道。从最初的手办、摆件,到文具、宠物、衣服、食品,到现在的植物、配饰,甚至餐厅、酒吧也都在“盲盒”,可谓万物皆可盲盒。

享受“盲”之趣 莫被“盲”所累

本报记者 潘之

近日,记者在采访时发现,现在的盲盒经济越来越火爆,文具盲盒备受孩子追捧、餐厅里的盲盒套餐吸引不少年轻人,还有生鲜、美妆、玩具……可谓万物皆可盲盒。

盲盒,顾名思义,是一个看不到里面是什么东西的盒子。它生于美国,兴于日本,前几年在我国突然爆发。最初,盲盒在文具、玩具等兴起,倍受中小学生追捧,至今依然盛行。记者在电商平台看到,一款晨光盲盒笔,吸引超过200人付款,目的只是为了想要集齐全套笔的图案。另一款得力学习盲盒套装有600人付款,许多买家评价



“就差一个了,期待期待”“同款已经有好多了,为何还是没有凑齐”。

除了文具、玩具之外,现在似乎各类物品都可以与盲盒结合,产生了诸如:首饰盲盒、口红盲盒、生鲜盲盒、多肉盲盒等千奇百怪的盲盒,有“只花一元钱就能找到有缘人”的“脱单盲盒”,有几元、几十元的“剩菜盲盒”。在大众点评上,一些餐厅推出盲盒套餐,比如一家烘焙店的28元单人随机盲盒蛋糕、海鲜烧烤的39元盲盒海鲜套餐……

不仅如此,现在花店也不愿错过大热的盲盒经济。在我市某家花店,近期配合“七夕”的来临也推出了多款盲盒。据商家称,不同盲盒包含不同的花材组合,每一款都是他们精心搭配设计的,购买者既可以用花传情达意,还能体验拆盲盒的乐趣,在“七夕”这样一个有情人互致心意的日子,何乐而不为。

在线上,盲盒销售更是火爆,除了以上有名目的盲盒,甚至还有“完全盲盒”。产品内容完全随机,消费者花20元的价格,买到一个完全不知道里面

是什么的盲盒,可谓是盲盒中的极致盲盒。

现如今,90、00后已成为消费主力军,盲盒的盛行折射出他们酷爱独特,追求新鲜与未知的消费特点。在紧张的学习、工作之余,通过拆盲盒这样一种方式来增加消费乐趣、缓解压力本在情理之中,需要注意的是,所谓凡事有度,过犹不及,即使是纯属个人爱好的盲盒消费也应在理性驾驭之下,乐趣才能真正助力于生活。

在万物皆可盲盒的时代,愿你可以享受盲盒之乐,也能不被盲盒所累。

相关信息 ►►►

近日,国家市场监督管理总局发布《盲盒经营活动规范指引(试行)(征求意见稿)》,拟对盲盒销售的内容、形式、销售对象等方面作出规定,提出药品、食品、活体动物等不得以盲盒形式销售,不得向8岁以下未成年人销售盲盒等要求。

趣知识

车内暴晒后的瓶装水还能喝吗?

夏季高温,许多有车人士都习惯在车内备些瓶装水,这些瓶装水会变质吗?包装瓶的塑料会分解吗?高温暴晒后的瓶装水会有毒吗……

近日,上海市消保委对3款常见品牌的瓶装水,通过模拟夏季车内温度以及长期储存等方式进行了相关检测,就以上问题给出了测评意见,赶紧来看看吧。

车里放的瓶装水会变质吗?

将瓶装水放入恒温箱(55℃温度、50%湿度),观察水的感官,测试有害物质(塑化剂邻苯和重金属),并对有色水瓶进行了脱色试验,经检测:瓶装水的状态、色度、滋味、气味均未发生变化,也未检测出塑化剂邻苯类物质和重金属,有色水

瓶也未出现色素污染情况。

市面上合格瓶装水的包装瓶材料都是用PET(聚对苯二甲酸乙二醇酯)制成,PET是一种耐高温材料,夏季车内温度不会使其析出有害物质。只要瓶身完好且在保质期内,水的感官未发生变化,消费者均可放心饮用。

长期放在后备厢的瓶装水还能喝吗?

模拟夏季车辆后备厢的高温、密闭环境,将瓶装水存放在模拟环境14天后,经测评:瓶装水的感官并未发生变化且未检测出有害物质。

已开封+暴晒的瓶装水会滋生细菌吗?

把开封后剩余的瓶装水放在



模拟环境中,分别测试即刻以及3天后的微生物含量。经检测菌落总数没有明显增长。这是因为普通瓶装水中没有太多营养物质,因此水里几乎没有菌落。暴晒后的水温较高,水中的微生物也不易滋长,消费者不必担心,但开封时间较长且经过暴晒的瓶装水尽量还是不要饮用。

(晓澜)